

இன்று

17-5 2023

சனிக்கிழமை 17.05.2023

சோபாமிருது 3 MAY - WED 137 / 228

வைகாசி 3 புதன் 26

செய்தி 42.45 (மா. 10.59) சிவராஜ் 05.53 (மா. 08.14) திவ்யா 55.08

சுமம் 31.12 மரண. சிவராஜம். மாத் சிவராஜ். சிவராஜன் சேவ

பெருமான் விடபாற்று உதயம். காரைக்குடி கோட்டையாழ்வாசி அம்மன்

யானை வாசன உடர். சிவராஜ் கவிஞர் தந்திரம் வடிவாடு நன்று. நகக.

நல்லொழுது - சோபாமிருது 137 / 228

நேரம்	சேவகாசி	புதன்	செய்தி
9:30-10:30	10:30-11:30	12:00	10:30
10:30-11:30	12:00	07:30	07:30
11:30-12:00	01:30	12:00	09:00

செய்தி 16 டி. 27

செய்தி 16 டி. 27

செய்தி 16 டி. 27

சிந்திப்போம்.... செயல்படுவோம்



ஸ்ரீ பார்வதி'ஸ் ஜவல்லார்ஸ்

தங்க நகை தயாரிப்பாளர்கள்

TS.No.3208 கீழாஜ் வீதி, புதுக்கோட்டை-1

Cell : 98433 07916, 04322233544

தங்கம்	கிராம்	22 கோட் தங்கம்	24 கோட் தங்கம்
விலை	1 கிராம்	Rs. 5,715	Rs. 6,184

முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் உடன் சிபிஎம் பொதுச்செயலாளர் சீதாராம் யெச்சூரி சந்திப்பு

சென்னை, மே.17- முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் சிபிஎம் பொதுச்செயலாளர் சீதாராம் யெச்சூரி சந்திப்பு செய்து பேசினார். முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் மாரக் கிஸ்ட் கமிஷனில் கட்சி தேசிய பொதுச்செயலாளர் சீதாராம் யெச்சூரி சென்னை அண்ணா அறிவாலயத்தில் சந்தித்து பேசினார்.

விழுப்புரத்தில் நடைபெறும் பட்டியலினை பாதுகாப்பு மாநாட்டில் பங்கேற்கும்படி வலியுறுத்தினார். இந்நிலையில் இந்த சந்திப்பு நடைபெற்றது. முதல்வர் சந்தித்த பின் சிதாராம் யெச்சூரி செய்தியாளர்கள் சந்திப்பில் கூறியதாவது:- "மரியாதை நிமித்தமாக



சந்தித்து பேசினார். கர்நாடக சட்டசபை தேர்தல் முடிவுகள், தேர்தலுக்கு பிந்தைய நிலைமை, மதசார்பற்ற கூட்சிகளின் ஒருங்கிணைப்பு குறித்து முதல்வரிடம் கவனத்தரையாடினார். பாஜகவை வீழ்த்த விருப்பம் உள்ளவர்கள் ஒன்றிணைய வேண்டும். எதிர்க்கட்சிகளின் ஆலோசனை கூட்டம் விரைவில் நடைபெறும். இந்நிலையில் சமீபத்தில் பாதுகாக்க, மாநிலக் களத்தில் பாஜகவை ஆட்சியில் அமரவிடாமல் தடுக்க நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படும்" என்று கூறினார்.

திருவாரங்குளம் ஸ்ரீபிடாரி அம்மன் கோவிலில் சித்திரைத் திருவிழா

திருவாரங்குளம், மே.17- புதுக்கோட்டை திருக்கோவிலை சார்ந்த திருவாரங்குளம் ஸ்ரீபிடாரி அம்மன் கோவிலில் சித்திரைத் திருவிழா கடந்த 9-ஆம் தேதி காப்பு கட்டுதலுடன் தொடங்கியது. அன்று முதல் ஒவ்வொரு மண்டகப்படிதாரர்கள் சார்பில் சாமி விதிவுகளை, சந்தனகாப்பு அலங்காரம் போன்றவைகள் நடைபெற்று வந்தன. விழாவின் முக்கியமான நிகழ்வான 8-ஆம்நாள் திருவிழா நேற்று நடைபெற்றது. இதில் பக்தர்கள் பாஸ்குடம், காவடி, அலகு குத்துதல், சூழந்தைதொட்டிகட்டுதல் போன்றவைகளை எடுத்து தங்களுடைய நேர்த்திக்கடனை



செலுத்தினர். அதனைத் தொடர்ந்து பூசாரி கிடாவெட்டுதல் நிகழ்ச்சியை தொடங்கி வைத்தார். நள்ளிரவு முளைப்பாரியும், இன்று அதிகாலை பூமித்தலும், மாலையில் எல்லைச் சட்டி உடைத்தல் போன்ற நிகழ்ச்சிகள் நடைபெறுகின்றன. இத்திருவிழாவில் கோவில்பட்டி, இடையன் வயல், வேப்பங்குடி, பாரதியார் நகர், நிம்பனேஸ்வரம், பெரியநாயகிபுரம், தோப்புக்கொல்லை, மாஞ்சாள்விடுதி, கிட்டக்காடு, தெற்குத்தெரு, இம்னாம்பட்டி, தேத்தாம்பட்டி போன்ற பல்வேறு பகுதிகளில் இருந்து திரளான பக்தர்கள் கலந்துகொண்டு சாமி தரிசனம் செய்கின்றார்கள்.

கார்த்திக் மென் உயர்தர அசைவ உணவகம்

Rtn. S.மூர்த்தி & பிரதர்ஸ்

சிவகாமி அம்மன் புதுக்கோட்டை மாவட்ட இரத்தநாச கழகம் இயற்கை விவசாயிகள் சங்கம் புதிய பேருந்து நிலையம் எதிரில், புதுக்கோட்டை

செல் : 94426 42437



தென்காசி மாவட்டம் - கலையநல்லூரில் முன்னாள் திருமதி செயலாளர், தலைமை செயற்குழு உறுப்பினரான மா. செல்லத்தாரை பிறந்தநாளில் 500 ஏழை பெண்களுக்கு இலவச அரிசி இலகும், கலையநல்லூர் யூனியனுக்கு உட்பட்ட நெடுமலையில் 8.25 லட்சத்தில் ஊனமுற்றோருக்கான கழிப்பிடம், மாவட்ட பஞ்சாயத்து தலைவி தமிழ்ச்செல்வி மாவட்ட திறந்து வைக்கப்பட்டது. சிவராமபேட்டையில் 5.25 லட்ச ரூபாயில் வாறு கால் யூனியன் சேர்மன் சுப்பமான் பால்ராஜ் தலைமையில் அடிக்கல் நாட்டப்பட்டது. மேலும் ஆய்க்குடி அமர்ச்சேவா சங்க ஊனமுற்றோர் குழந்தைகளுக்கு மதிய உணவும், சாம்பவர் வடகரை அன்பு இல்லம் ஊனமுற்றோர் குழந்தைகளுக்கு மதிய உணவும் செல்லத்தாரையால் வழங்கப்பட்டது. மேலும் திருமதி தொண்டர்கள் பட்டாசு வெடித்தும் லட்டு வழங்கியும் மாலை அணிவித்தும் கொண்டாடி மகிழ்ந்தனர். நிகழ்ச்சியில் திருமதி செயலாளர் எஸ். அப்பாஸ், யூனியன் சேர்மன் சுப்பமான், துணை சேர்மன் ஐவேந்திரன் திணை, ஒன்றிய செயலாளர் சுரேஷ், கலையநல்லூர் அமைச்சர், அமைச்சர், காசி, முருகையா, நல்லையா, செய்யது மீரா, செய்யது மக்தூ, யாசின், காளிமுத்து, திரிகுடபுரம், சுப்பிரமணியம், தங்கப்பாண்டி, ராஜ், முத்துக்குமார், வெற்றிவேல், பெருமான் மாரிச்செல்வம், முதலியான்கள், மற்றும் ஏராளமான திருமதி தொண்டர்கள் பிறந்தநாள் விழாவில் கலந்துகொண்டு அனைவருக்கும் மதிய உணவு வழங்கப்பட்டது.

அரியலூர் அரசு போக்குவரத்து கழக பணிமனையில் குளிகூட்டப்பட்ட ஓய்வறை அமைச்சர் எஸ்.எஸ்.சிவசங்கர் திறந்து வைத்தார்

அரியலூர், மே.17- அரியலூர் அரசு போக்குவரத்து கழக பணிமனையில், டிரைவர் மற்றும் கண்டக்டர்களுக்கு குளிகூட்டப்பட்ட ஓய்வறையை, போக்குவரத்து துறை அமைச்சர் எஸ்.எஸ்.சிவசங்கர் திறந்து வைத்தார்.

அரியலூர் அரசு போக்குவரத்து கழக பணிமனையில் நடைபெற்ற அரசு விழாவுக்கு அரியலூர் கலெக்டர் பெ.ரமண சரஸ்வதி, தலைமை வகித்தார். தமிழ்நாடு அரசு போக்குவரத்துக் கழகம் (கும்ப) லிட்டி திருச்சி மண்டலம், அரியலூர் கிளையில், ஓட்டுநர் மற்றும்



நடத்துவதற்கான குளிகூட்டப்பட்ட ஓய்வறையை தலைமை வகித்தார். அரியலூர் அரசு போக்குவரத்துக் கழகம் (கும்ப) லிட்டி திருச்சி மண்டலம், அரியலூர் கிளையில், ஓட்டுநர் மற்றும்

அரியலூரில் ஒன்றிய குழு கூட்டம்

அரியலூர் மே 17 அரியலூரில் ஊராட்சி ஒன்றிய குழு கூட்டம் நடைபெற்றது. அரியலூர் ஊராட்சி ஒன்றிய குழு கூட்டம் மன்றத்தில் நடைபெற்ற, ஒன்றிய குழு கூட்டத்திற்கு, சேர்மன் செந்தமிழ் செல்வி தலைமை வகித்தார். வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர்கள் அருளாபன், செந்தில்குமார், உள்ளிட்டோர் முன்னிலை வகித்தனர். துணை சேர்மன் சரஸ்வதி ஜெயவேல் வரவேற்று பேசினார்.

12 லட்சத்து 79 ஆயிரத்து 121 ரூபாய் மதிப்பில், ஒன்றிய குழு தலைவருக்கு, மகேந்திரா அண்ட் மகேந்திரா நிறுவனத்தில் புதிதாக ஜீப்



வாங்க, ஒன்றிய பொது நிதியிலிருந்து காசோலையாக வழங்குவது மற்றும் பல்வேறு நிர்வாக செலவினங்கள் உட்பட 28 தீர்மானங்கள் நிறைவேற்றப்பட்ட இக்கூட்டத்தில், அலுவலக மேலாளர் மற்றும் துணை மேலாளர் சரஸ்வதி ஆனந்தன், இளநிலை உதவியாளர் சுப்பிரமணியன், ஒன்றியக் குழு உறுப்பினர்கள்

வெள்ளைச்சாமி, முத்துசாமி, பாப்பாள், சரவணன், முருகேசன், ராணி, செந்தமிழ்ச்செல்வி, கண்ணகி, சுந்தர வடிவேல், ரேவதி, மாலா, வைப்பம் சிவபெருமான், ராதாகிருஷ்ண வேணி, விஜயகுமார், சுரேஷ்குமார், மற்றும் ஊராட்சி ஒன்றிய அலுவலர்கள் உட்பட பலர் பங்கேற்றார்கள்.

புதுக்கோட்டை நகராட்சி தூய்மை ஓய்வறை தொழிலாளர்கள் திடீர் போராட்டம்

புதுக்கோட்டை, மே.17- ஊதியம் வழங்காததைக் கண்டித்து புதுக்கோட்டை நகராட்சி தூய்மை ஓய்வறை தொழிலாளர்கள் திடீர் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர்.

புதுக்கோட்டை நகராட்சியில் தூய்மை பணிகளை மேற்கொள்வதற்காக தனியார் நிறுவனம் மூலம் ஓய்வறை தொழிலாளர்களால் மொத்தம் 223 பேர் பணியாற்றி வருகின்றனர். அதில், புதுக்கோட்டை பேருந்து நிலையப் பகுதியில் துப்புரவு பணிகளை மேற்கொள்வதற்கென 47 தொழிலாளர்கள் பணியாற்றுகின்றனர்.

இத்தொழிலாளர்கள் தங்களுக்கு மாதம் 5,6 தேதிகளில் ஊதியம் வழங்கப்படும் நிலையில், இந்த மாத ஊதியம் இதுநாள் வரை ஊதியம்



ரத்தினம், சரவணன், யாசின், சிஜாடிய நகர ஒருங்கிணைப்பாளர் முத்தையா உள்ளிட்டோர் அங்கு சென்று போராட்டம் நடத்தி தொழிலாளர்களுக்கு ஆதரவு தெரிவித்தனர். தகவலறிந்து அங்கு வந்த நகராட்சி பொறியாளர் ஓரிரு நாட்கள் பொறுத்திருக்க வேண்டும் என கூறினார். ஆனால் இதை ஏற்க மறுத்து தொழிலாளர்கள் வேலை நிறுத்தப் போராட்டத்தை தொடர்கின்றார்கள்.

பள்ளி கல்வி ஆணையர் பதவியை நீக்கிவிட்டு மீண்டும் இயக்குநர் பதவியை ஏற்படுத்த ராமநாஸ் வலியுறுத்தல்

சென்னை, மே.17- பள்ளிக் கல்வித் துறையில் ஆணையர் பதவியை நீக்கிவிட்டு, மீண்டும் இயக்குநர் பதவியை ஏற்படுத்த வேண்டும் என்று பாமக நிறுவன ராமநாஸ் வலியுறுத்துகின்றார்.

இதுகுறித்து அவர் நேற்று வெளியிட்டுள்ள தனது ட்விட்டர்பதிவில், "தமிழ்நாடு பள்ளிக் கல்வி ஆணையர் பொறுப்பிலிருந்து நகரக்குமார் இ.ஆ.ப மாற்றப்பட்டதாலும், அந்தப் பொறுப்புக்கு இதுவரை வேறு எவரும் அமர்த்தப்படாததாலும் பள்ளிக் கல்வித் துறையில் ஆணையர் பதவி நீக்கப்பட்டு, மீண்டும் இயக்குநர் பதவி ஏற்படுத்தப்பட்டு இயக்குநர் கல்வியாளர்கள், ஆசிரியர்கள் மற்றும் மாணவர்களிடையே எதிர்பார்ப்பு எழுந்துள்ளது. அவர்களின் எதிர்பார்ப்பு நியாயமானது. அது நிறைவேற்றப்பட வேண்டும்.

பள்ளிக் கல்வி இயக்குநர் பதவி கடந்த 2021-ஆம் ஆண்டு மே மாதம் நீக்கப்பட்டு, அதன் பொறுப்புகள் அனைத்தும் பள்ளிக் கல்வி ஆணையரிடம்



அதிகாரங்கள் ஒப்படைக்கப்பட்டதும் ஒருகாரணமாகும். இனியும் அத்தகைய குழப்பங்கள் நடக்கக் கூடாது. அதை உறுதி செய்வதற்காக பள்ளிக்கல்வி ஆணையர் பதவியை நீக்கிவிட்டு, பள்ளிக் கல்வி இயக்குநர் பதவியை மீண்டும் கொண்டு வர வேண்டும். பள்ளிக் கல்வி இயக்குநர் பதவியை சார்ந்த பணியல்ல. மாறாக அனுபவம் சார்ந்த பணியாகும். சாதாரண ஆசிரியராக பணியைத் தொடங்கும் ஒருவர், மேல்நிலைப் பள்ளி தலைமையாசிரியர், மாவட்ட கல்வி அலுவலர், மாண்புமிகு கல்வி அலுவலர், பள்ளிக்கல்வி இணை இயக்குநர், பள்ளிக் கல்வி இயக்குநர் என, பல்வேறு பொறுப்புகளை சுமந்து, அவற்றில் கிடைக்கும் அனுபவத்தைக் கொண்டு தான் பள்ளிக் கல்வி இயக்குநர் பொறுப்பை நிர்வகிக்க முடியும். இ.ஆ.ப அதிகாரிகளால் நிர்வகிக்க முடியாது என்று கூறியிருக்கிறார்.

பள்ளிக் கல்வித் துறையில் கடந்த இரு ஆண்டுகளில் நடைபெற்ற பல குழப்பங்களுக்கு, ஆணையரிடம்

முடிச்சு போடுவது பற்றி ஆன்லைனில் தேடல்... மனைவி, மகள் கொலை; கணவர் தற்கொலை

புதுடெல்லி, மே.17- டெல்லியில், முடிச்சு போடுவது எப்படி? என ஆன்லைனில் தேடி, தெரிந்து மனைவி, மகளை கொலை செய்த கணவர் தற்கொலை செய்த சோக சம்பவம் நடந்து உள்ளது.

டெல்லியின் ஷாதரா மாவட்டத்தில் ஜோதி நகர் பகுதியில் மனைவி, 13 வயது மகன் மற்றும் 6 வயது மகளுடன் வசித்து வந்தவர் சுஷில் (வயது 43). இவர் கீழ்க்கு வினோத் நகர் பகுதியில் உள்ள டி.எம். ஆர்.சி.யில் பராமரிப்பு மேற்பார்வையாளர் பணியில் இருந்து வந்து உள்ளார். இந்த நிலையில், சுஷிலின் சக பணியாளரிடம் இறந்து போய்விட்டதாகத் தகவல் தெரிவித்து அழைப்பு வழிவகுத்து உள்ளது.

அதில் பேசிய அந்த நபர், சுஷில் என்னை தொலைபேசி வழியே தொடர்பு கொண்டு குடும்பத்தில் உள்ள ஒவ்வொருவரையும் கொன்று விட்டேன் என கூறினார். அவரிடம் மீண்டும் பேச முற்பட்டபோது அவர், அழைப்பை எடுக்கவில்லை என கூறியுள்ளார். இதனால் உஷாரான போலீசார் உடனடியாக அழைப்பு வந்த

பகுதியை ஆய்வு செய்து, சம்பவ பகுதிக்கு விரைந்து சென்றனர். எனினும், அந்த பகுதியில் 3 உடல்கள் கிடந்துள்ளன. சுஷில் தூக்கு போட்டு தற்கொலை செய்துள்ளார். அவரது மனைவி, மகள் கத்தியால் குத்தப்பட்டு, காயங்களுடன் உயிரிழந்து கிடந்தனர். இந்த சம்பவத்தில் மகனையும் சுஷில் கொலை செய்ய முயன்றுள்ளார். எனினும், போலீசார் வந்தபோது உயிருடன் இருந்த சுஷிலின் மனைவி மீட்டு மருத்துவமனைக்கு கொண்டு சென்றனர். முதல்கட்ட விசாரணையில் குடும்பத்தினரை கொலை செய்து விட்டு, காயங்களுடன் தூக்கு போட்டு தற்கொலை செய்துள்ளார். என போலீசார் தெரிவித்தனர். தடய அறிவியல் ஆய்வக குழுவினரும் சம்பவ பகுதிக்கு சென்றுள்ளனர். இந்த சம்பவத்தில், தூக்கு போடுவதற்கு முன்பு முடிச்சு போடுவது எப்படி? என்று ஆன்லைனில் தேடி, அதன் விவரங்களை சுஷில் தெரிந்துகொண்டுள்ளார் என போலீசார் தெரிவித்தனர். இதுபற்றி தொடர்ந்து விசாரணை நடந்து வருகிறது.

தமிழ்நாடு அரசுத்துறை ஊர்ஜி ஓட்டுநர்கள் சங்கத்தின் சார்பில் 5 அம்ச கோரிக்கையை வலியுறுத்தி கவன ஈர்ப்பு போராட்டம்

கேட்கவில்லை என்று சங்கத்தின் சார்பில் போராட்டத்தை துவக்கி வைத்து பேசினார். தங்கனது கோரிக்கை நிறைவேறாத பட்சத்தில் மூன்றாம் கட்டமாக வரும் 22 ஆம் தேதி தங்கு கட்டி மூன்று சென்னை மாநில அளவில் தேர்மானித்துள்ளார். பொதுச் செயலாளர் வெங்கடாஜலபதி ஆகியோர் முன்னிலை நன்றி கூறினார்.



ஊத்துக்கோட்டை, மே.17- தமிழ்நாடு அரசுத்துறை ஊர்ஜி ஓட்டுநர்கள் சங்கத்தின் திருவள்ளூர் மாவட்ட முன்பு கவன ஈர்ப்பு போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். இந்த போராட்டத்திற்கு மாவட்ட தலைவர் மனோகரன் தலைமை தாங்கினார். மாநிலத் தலைவர் தேர்மானித்துள்ளார். பொதுச் செயலாளர் வெங்கடாஜலபதி ஆகியோர் முன்னிலை நன்றி கூறினார்.

சென்னையில் அரியலூர் மாவட்ட ஊராட்சி செயலாளர்கள் தொடர் காத்திருப்பு போராட்டம்

அரியலூர், மே.17- சென்னையில் அரியலூர் மாவட்ட ஊராட்சி செயலாளர்கள் தொடர் காத்திருப்பு போராட்டம் நடைபெறுகிறது.

இது பற்றி தமிழ்நாடு ஊராட்சி செயலாளர்கள் அமைப்பின் அரியலூர் மாவட்ட நிர்வாகி, திருநாவுக்கரசு வெளியிட்ட செய்தி குறிப்பில் கூறியுள்ளதாவது:

தமிழ்நாடு ஊராட்சி செயலாளர்கள் அனைவரும் நடத்துமா தொடர் காத்திருப்பு போராட்டம், 15.05.2023 முதல், சென்னை பனகல் மானிகை முன்பு நடைபெற்று வருகிறது. இதில் அரியலூர் மாவட்ட ஊராட்சி செயலாளர்கள் சங்கத்தின் சார்பில், மாவட்ட தலைவர் ம.செந்தில்குமார், பொருளாளர் த.முத்து, ச. திருநாவுக்கரசு, ப. அழகவேல், மா.தமிழரசன், உள்ளிட்ட



175 நபர்கள், அரியலூர் மாவட்டம் சார்பில் கலந்து கொண்டுள்ளனர். ஊராட்சி செயலாளர்களுக்கு கருவுலம் மூலம் ஊதியம் வழங்குதல், பணி விதி அரசாணை வெளியிட வேண்டும், வட்டாரத்திற்குள் மூன்று ஆண்டுக்கு ஒரு முறை மட்டுமே பணி மாறுதல் வழங்க வேண்டும், அரசு சலுகைகள் அனைத்தும்

வழங்க வேண்டும், கால பணியிடங்களை தேர்வு ஆணையம் மூலம் நிரப்ப வேண்டும், ஓய்வு ஊதியம் திட்டம் செயல்படுத்த வேண்டும் போன்றவற்றுக்காக அரசாணைகள் வெளியிட கோரி, மாநில அளவில் மேற்கண்ட தொடர் காத்திருப்பு போராட்டம் நடைபெறுகிறது, இவ்வாறு இதில் கூறப்பட்டுள்ளது.



காரைக்கால் சேம்பர் ஆஃப் காமர்ஸ் புதிய தலைவராக தேர்வு செய்யப்பட்டு இருக்கும் அறிவுமுகனின் பிறந்த நாளன்று சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் ஏ.எம்.எச்.நாஜிம், நாசு கியாமுதீன், ஆகியோர் நேரில் சந்தித்து பிறந்தநாள் வாழ்த்து தெரிவித்தனர். சேம்பர் ஆஃப் காமர்ஸ் இணைச் செயலாளர் ஜி.ராஜமோகன் உடன் இருந்தார்.



காரைக்கால் மாவட்டம், விழுதீயூர் அரசு உயர் நிலைப் பள்ளியில் ஒன்பதாம் வகுப்பு பயிலும் மாணவ, மாணவிகளுக்கு விலையில்லா மிதிவண்டியை நிரவி திருப்பட்டினம் தொகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினர் நாக தியாகராஜன் வழங்கினார். இந்நிகழ்வில் பள்ளி தலைமையாசிரியர் சுரேஷ்ராஜா மற்றும் ஆசிரியர்கள், மாணவர்களின் பெற்றோர்கள், மாணவர்கள், ஊர் பொதுமக்கள் கலந்து கொண்டனர். மொத்தம் 33 மாணவ, மாணவிகளுக்கு விலை இல்லா சைக்கிள்கள் வழங்கப்பட்டன.



அனைத்து கொம்பூன் பஞ்சாயத்து ஆணையர்களுடன் ஆட்சியரகத்தில் நடைபெற்ற கூட்டத்தின் ஒரு பகுதியாக காரைக்கால் மாவட்ட ஆட்சியர் குலோத்துங்கன் திருநள்ளூரில் பொதுமக்கள் நடமாடும் சாலையில் கொட்டிய குப்பைகளை மாலைக்குள் அகற்றுமாறு திருநள்ளூர் கொம்பூன் பஞ்சாயத்து ஆணையருக்கு உத்தரவிட்டதின் அடிப்படையில் அவ்விடத்தை ஆட்சியர் பார்வையிட்டார். மேலும் ஆணையரிடம் இது போன்று பொதுமக்களுக்கு பாதிப்பு ஏற்படும் வகையில் குப்பையைக் கொட்டி கொளுத்தக் கூடாது என்றும், உடனடியாக குப்பைகளை அப்புறப்படுத்துமாறும் உத்தரவு பிறப்பித்தார். உடன் திருநள்ளூர் கொம்பூன் பஞ்சாயத்து ஆணையர் கலந்து கொண்டார்.

நாகிர்ப்பேட்டையில் 1,770 மஞ்சள் மூட்டைகள் ௬.80 லட்சத்துக்கு ஏலம் போனது



நாமக்கல், மே. 17 - ராசிபுரம் மஞ்சள் ஏலம் ராசிபுரம் ஆர்.சி.எம்.எஸ். சங்கத்தின் ஆண் வளாகம் நாமகிரிப்பேட்டையில் உள்ளது. இங்கு நேற்று மஞ்சள் ஏலம் நடந்தது. இந்த ஏலத்திற்கு நாமகிரிப்பேட்டை, அரிக்காக்கவுண்டம்பட்டி, ஒருவன் குறிச்சி, தொப்பம்பட்டி, புதுப்பட்டி, மெட்டோடு, முள்ளக்குறிச்சி, இடையக்குறிச்சி மற்றும் சுற்றுலாபுரி கிராமங்களை சேர்ந்த விவசாயிகள் மஞ்சள் ஏலத்திற்கு கொண்டு வந்திருந்தனர். ஏலத்தில் ஒருவன் குறிச்சி, நாமகிரிப்பேட்டை, சரோடு, சேலம், ஆத்தூர் போன்ற பல்வேறு இடங்களில் இருந்து வியாபாரிகள் வந்திருந்து மஞ்சள் ஏலம் எடுத்தனர். இந்த ஏலத்தில் விரலி ரகம் 1,200 மூட்டைகளும், உருண்டை ரகம் 500 மூட்டைகளும், பனங்காலி ரகம் 70 மூட்டையும்

ஆவுடையர்கோவில் முதலமைச்சரின் காலை உணவு வழங்கும் திட்டத்தில் சமையலருக்கு பயிற்சி

ஆவுடையர்கோவில், மே.17- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் ஆவுடையர்கோவில் யூனியன் அலுவலகத்தில் நேற்று தமிழ்நாடு முதலமைச்சரின் காலை உணவு வழங்கும் திட்டத்தில் 14 மையங்களுக்கு 42 சமையல் உதவியாளர்கள் பணிக்கு தேர்வானவர்களுக்கு பயிற்சி வழங்கப்பட்டது.



பாண்டியன், செந்தில்குமார், துணை வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர்கள், சத்துணவு உதவி திட்ட அலுவலர்கள், வட்டார இயக்க மேலாளர்கள், மற்றும் ஒருங்கிணைப்பாளர்கள் உட்பட 50க்கும் மேற்பட்டோர் நிகழ்ச்சியில் கலந்து கொண்டனர். நிகழ்ச்சியில் துறை சார்ந்த அதிகாரிகள் அதிகாலையில்

பள்ளிக்கு செல்கின்ற மாணவ, மாணவிகளுக்கு எவ்வாறு காலை உணவு தயார் செய்வது, மாணவ மாணவிகளை எவ்வாறு பராமரிப்பது உட்பட பல்வேறு நிகழ்ச்சிகள் கற்பிக்கப்பட்டது. பயிற்சியானது நேற்று தொடங்கி 30. 5. 2023 வரை வழங்கப்படுவதாக கூறப்படுகிறது.

நீலகிரியில் தேர்வு எழுத ஆசிரியர்கள் உதவிய விவகாரம் நிறுத்தி வைக்கப்பட்ட 32 மாணவர்களின் தேர்வு முடிவு வெளியீடு

ஊட்டி, மே.17- நீலகிரி மாவட்டம் மஞ்சூர் அருகே சார்ராஜ் அரசு உதவி பெறும் பள்ளி உள்ளது.

இந்த பள்ளியில் கடந்த மார்ச் மாதம் 27-நேததி பிள்ளை-2 கணித தேர்வு நடந்தது. அப்போது தேர்வு எழுதிய சில மாணவர்களுக்கு, கண்காணிப்பு பணியில் இருந்த ஆசிரியர்கள் விடை எழுத உதவியதாக புகார் எழுந்தது. அதன்பேரில் நீலகிரி மாவட்ட முதன்மை கல்வி அதிகாரி முனியசாமி தலைமையிலான கல்வி அதிகாரிகள் விசாரணை மேற்கொண்டனர். பள்ளியில் இருந்த சி.சி.டி.வி. காட்சிகள் ஆய்வு செய்யப்பட்டது. இதில் மாணவர்களுக்கு ஆசிரியர்கள் தேர்வு எழுத உதவிய காட்சிகள் பதிவாகி இருந்தன. அதன்பேரில் அறை கண்காணிப்பாளராக பணியாற்றிய ராம்கி, மூர்த்தி, முதன்மை கண்காணிப்பாளராக பணியாற்றிய ராஜாசன் மற்றும் செந்தில் ஆகிய

5 பேர் சஸ்பெண்டு செய்யப்பட்டனர். கடந்த சில தினங்களுக்கு பிள்ளை-2 தேர்வு வெளியிடப்பட்டது அப்போது அந்த பள்ளியில் தேர்வு எழுதிய 34 மாணவர்களின் தேர்வு முடிவுகள் மட்டும் மற்றும் சஸ்பெண்டான 5 ஆசிரியர்களிடம் முதன்மை கல்வி அதிகாரி முனியசாமி நேரில் சென்று விசாரணை மேற்கொண்டனர். இந்த விசாரணை அறிக்கை விவரங்கள் சென்னையில் உள்ள தேர்வுத்துறை அலுவலகத்துக்கு அவர் அனுப்பி வைத்தனர். இந்த நிலையில் நேற்று மாணவர்களின் பெற்றோர் ஊட்டி கல்வந்தர் அலுவலகம் வந்து முற்றுக்கூட்டினர். தேர்வு முடிவு அறிவிக்கப்படாததால் தங்கள் குழந்தைகளின் எதிர்காலம் பாதிக்கப்பட்டு இருப்பதாகவும், எனவே

உடனடியாக தேர்வு முடிவை அறிவிக்க வேண்டும் எனவும் கூறி மனு கொடுத்தனர். அவர்களிடம் முதன்மை கல்வி அதிகாரி முனியசாமி நேரில் வந்து பேச்சுவார்த்தை நடத்தி சமாதானப்படுத்தினார். அப்போது அவர் விசாரணை அறிக்கை சென்னைக்கு அனுப்பப்பட்டு உள்ளதாகவும், இன்னும் 2 நாட்களில் அதற்கான முடிவு தெரியவரும் எனவும் கூறினார். அவர் தெரிவித்தபடி தேர்வு நிறுத்தி வைக்கப்பட்ட 34 மாணவர்களில் 2 மாணவர்கள் மீதே அதிக சர்ச்சை எழுந்துள்ளது. இதனால் அந்த 2 மாணவர்களின் தேர்வு முடிவுகள் மட்டும் நிறுத்தி வைக்கப்பட்டு மற்ற 32 மாணவர்களின் தேர்வு முடிவுகள் விரைவில் வெளியிடப்படும் என கல்வி அதிகாரிகள் தெரிவித்து இருந்தனர். அதன்படி 32 மாணவர்களின் தேர்வு முடிவுகள் நேற்று வெளியிடப்பட்டன. இதில் 31 பேர் தேர்ச்சி பெற்றனர், 1 மாணவர் மட்டும் தேர்ச்சி பெறவில்லை.

நீட் தேர்வில் தேர்ச்சி பெற்று மருத்துவக் கல்லூரியில் சேர்ந்த அரசு பள்ளி மாணவருக்கு ரூ.50,000 கல்வி உதவித் தொகை முன்னர் அரசு பள்ளி மாணவர்கள் வழங்கினர்

திருவள்ளூர், மே. 17 - திருவள்ளூர் மாவட்டம், சோழவரம் ஒன்றியம், ஆரணி அரசினர் ஆண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளியில் லோகேஷ் என்ற மாணவர் பிள்ளை படித்துள்ளார். இந்த மாணவர் மருத்துவ படிப்பிற்கான நீட் தேர்வில் தமிழக அரசின் 7.5 சதவீத இட ஒதுக்கீட்டில் திருவள்ளூர் அரசு மருத்துவக் கல்லூரியில் எம்.பி.பி.எஸ் மருத்துவம் படிக்க தேர்ந்தார்.



உறுப்பினரும், முன்னாள் பள்ளி மாணவருமான உ.பகரணங்கனையும், சரேஷ், கொசுவன் பேட்டை மதுபாபு, பெரியபாளையம் சரோஷ் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். இதில் ஆசிரியர் விஜயன் கலந்து கொண்டு வாழ்த்தி பேசினார். இந்நிகழ்ச்சியில் கேரள மாநிலத்தில் இருந்து வந்த முன்னாள் மாணவி தேவி மற்றும் இந்திரா, பிரபாவதி, ஆசிரியை சாராமதி, ஸ்ரீகுமார், பாஸ்கர் உள்ளிட்ட ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டு ஒருவரை ஒருவர் சந்தித்து நலம் விசாரித்துக் கொண்டனர்.

பள்ளி வளர்ச்சிக்கும், பள்ளிக்குத் தேவையான உபகரணங்களையும், இப்பள்ளியில் படிக்கும் மாணவர்களுக்கு மாலை நேரத்தில் ஊட்டச்சத்து மிக்க தின்பண்டங்களை வழங்குவது குறித்து பல்வேறு ஆயோசனைகளை முன்னாள் மாணவர்கள் மேற்கொண்டனர். மதியம் அனைத்து முன்னாள் மாணவர்களும் ஒன்றாக அமர்ந்து அறுசுவை உணவை உண்டனர். முடிவில் முன்னாள் மாணவரும், ஒய்வு பெற்ற கூட்டுறவு சங்க செயல் அதிகாரியான கருணாகாள் நன்றி கூறினார்.

கொண்டு வரப்பட்டு இருந்தன. ரூ.80 லட்சத்துக்கு விற்பனை இதில் விரலி ரகம் குறைந்தபட்சம் ஒரு குவிண்டால் ரூ.6 ஆயிரத்து 12 முதல் அதிகபட்சமாக ஒரு குவிண்டால் ரூ.8 ஆயிரத்து 349-க்கும், உருண்டை ரகம் குறைந்தபட்சம் ரூ.4 ஆயிரத்து 12-க்கும், அதிகபட்சமாக ஒரு குவிண்டால் ரூ.7 ஆயிரத்து 299-க்கும், பனங்காலி ரகம் குறைந்தபட்சம் ஒரு குவிண்டால் ரூ.8 ஆயிரத்து 509-க்கும், அதிகபட்சமாக ஒரு குவிண்டால் ரூ.13 ஆயிரத்து 602-க்கும் ஏலம் விடப்பட்டது.

இந்த ஏலத்தில் 1,770 மஞ்சள் மூட்டைகள் ரூ.80 லட்சத்திற்கு ஏலம் போனது. கடந்த வாரத்தை விட இந்த வாரம் குறைந்த அளவில் மஞ்சள் மூட்டைகள் ஏலத்திற்கு கொண்டு வரப்பட்டிருந்தன. ஆனால் விலை கட்டுந்த வாரத்தைவிட சற்று கூடுதலாக இருந்தது.

ஹஜ் புனித யாத்திரை செல்லும் பயணிகளுக்கு தடுப்பூசி செலுத்தும் முகாம்

காரைக்கால், மே. 17 - காரைக்கால் அரசு நல வழித்துறை மூலம் ஹஜ் பயணிகளுக்கு பரிசோதனைகள் மற்றும் தடுப்பூசி செலுத்தும் முகாம் காரைக்கால் அரசு பொது மருத்துவமனையில் நடைபெற்றது.



முகாமில் சுமார் 28 நபர்களுக்கு இளம்பிண்ணை வாத்தம், செட்டிப்படுத்து, மெனிஞ்சோகாக்கல் தடுப்பூசி மற்றும் 60 வயசுக்கு கட்டுப்பூசி செலுத்தும் முகாம் காரைக்கால் அரசு பொது மருத்துவமனையில் நடைபெற்றது. இன்னும் 60 வயசுக்கு கட்டுப்பூசி செலுத்தும் முகாம் காரைக்கால் அரசு பொது மருத்துவமனையில் நடைபெற்றது. இன்னும் 60 வயசுக்கு கட்டுப்பூசி செலுத்தும் முகாம் காரைக்கால் அரசு பொது மருத்துவமனையில் நடைபெற்றது.

பயணிகளுக்கு வாழ்த்து தெரிவித்தார். இம் முகாமில் நலவழித்துறை துணை இயக்குனர் டாக்டர் இரா. சிவராஜ்குமார், நோய் தடுப்பு திட்ட ஒருங்கிணைப்பாளர் டாக்டர் தேனாம்பிகை, மருத்துவ கண்காணிப்பாளர் டாக்டர் கண்ணகி உள்ளிருப்பு மருத்துவ அதிகாரி மதன்பாபு, நோய் தடுப்பு தொழில்நுட்ப உதவியாளர்

தமிழக கள்ளச்சாராயம் மரணத்தை தொடர்ந்து புதுச்சேரி மாநில அரசு சார்பில் காரைக்காலில் முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கையாக ஆய்வு

காரைக்கால், மே. 17 - தமிழகத்தில் கள்ளச்சாராயம் அருந்தி பல பேர் உயிரிழந்த நிலையில் புதுவை அரசு காரைக்கால் மாவட்டத்தில் முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கையாக துணை மாவட்ட ஆட்சியர் ஜான்சன் தலைமையில் கொண்ட



குழு காரைக்கால் எல்லை பகுதிகளை வாங்கும் பழம் உள்ளிட்ட பகுதிகளிலும், மற்றும் பல்வேறு சாராயக் கடைகளுக்கு, மதுபார் போன்றவற்றிலும் அதிரடி ஆய்வு மேற்கொண்டனர். இந்த ஆய்வில் காவல்துறை மது வகைகள் விற்கப்படுகிறதா, விலை பட்டியலில் உள்ளது போன்று

விற்கிறார்களா அல்லது விலை அதிகமாக விற்கப்படுகிறதா என்பது குறித்தும் ஆய்வு செய்து துணை ஆட்சியர் கடைகளுக்கு கடை, மதுபார் போன்றவற்றிலும் அதிரடி ஆய்வு மேற்கொண்டனர். இந்நிகழ்ச்சியில் காவல்துறை மது வகைகள் விற்கப்படுகிறதா, விலை பட்டியலில் உள்ளது போன்று

“ஐபிஎல் ஏலத்தில் வருண் சக்கரவர்த்தியை மிஸ் செய்தது எங்களுக்கு வேதனையே”; ஸ்டீபன் ஃபிளெமிங்

சென்னை, மே. 17 - ஐபிஎல் ஏலத்தில் சுழற்றி விச்சாளர் வருண் சக்கரவர்த்தியை மிஸ் செய்தது தங்களுக்கு இன்னும் வேதனை தருவதாக சென்னை சூப்பர் கிங்ஸ் அணியின் தலைமை பயிற்சியாளர் ஸ்டீபன் ஃபிளெமிங் தெரிவித்துள்ளார். கொல்கத்தா அணியுடனான போட்டிக்கு பிறகு அவர்

தெரிவித்திருந்தார். வருண் சக்கரவர்த்தி, சென்னை சூப்பர் கிங்ஸ் அணியின் தொடர்வராக சில காலம் சென்னை வீரர்களுக்கு பந்து வீசி உள்ளார். அப்போது அவர் வீசும் பந்தை எதிர்கொள்ள சென்னை வீரர்கள் திணறியதாகவும் ஃபிளெமிங் தெரிவித்துள்ளார். தெரிவித்துள்ளார். சென்னை இம்சிக்காரர் அணியின் கேப்டன் தோனிமும் ஒருவர் என

எங்களால் தக்க வைக்க முடியவில்லை. அதற்கு காரணம் என்னவென்றால் அணியின் தொடர்வராக சில காலம் சென்னை வீரர்களுக்கு பந்து வீசி உள்ளார். அப்போது அவர் வீசும் பந்தை எதிர்கொள்ள சென்னை வீரர்கள் திணறியதாகவும் ஃபிளெமிங் தெரிவித்துள்ளார். சென்னை இம்சிக்காரர் அணியின் கேப்டன் தோனிமும் ஒருவர் என

அண்மையில் தமிழ்நாட்டை சேர்ந்த வீரர்கள் இல்லாத சென்னை சூப்பர் கிங்ஸ் அணி குறித்து கண்டங்கள் எழுப்பப்பட்டன. இது குறித்து தமிழ்நாடு சட்டப்பேரவை மிஸ் செய்தது எங்களுக்கு வேதனையே” என்று வெதனை தருகிறது. நெட்பவலராக அவர் சென்னை பேட்டல் மென்களை இம்சிக்காரர் ஆனால் ஏலத்தில் அவரை



அமைச்சரவையிலிருந்து செஞ்சி மஸ்தான்,
செந்தில் பாலாஜியை நீக்கவும்

புதுக்கோட்டை உள்ளிட்ட 16 மாவட்ட
கலெக்டர்கள் பணியிட மாற்றம்



கள்ளச்சாராய குற்றவாளி அம்மாவாசைக்கு
நிவாரணம் ஈபிஎஸ் கொந்தளிப்பு

சென்னை / புதுக்கோட்டை

17.05.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை
வாரலாரூ
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

தீரேந்திர வர்மா, இந்தியக் கவிஞர், மொழியியல் ஆய்வாளர் (பி.1897)
(இ.1973)



பி. சாந்தகுமாரி, தென்னிந்திய நடிகை, பாடகி (பி.1920)



பி. எஸ். சந்திரசேகர், இந்தியத் துடுப்பாளர் (பி.1945)



இன்றைய நினைவு நாள்

நகுலன், தமிழக எழுத்தாளர் (பி.1921)
(இ.2007)



சி. கோவிந்தன், தமிழறிஞர், புலவர் (இ.2014)



கி. ராஜநாராயணன், தமிழக எழுத்தாளர் (பி.1923)
(இ.2021)



உலக தகவல் சமூக நாள்

உலக உயர் இரத்த அழுத்தம் நாள்